
Την Πέμπτη 9 Νοεμβρίου, διοργανώσαμε μια επετειακή εκδήλωση για τα 30 χρόνια παρουσίας της 
ΣΟΛ Crowe στην ελληνική αγορά. Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους περισσότεροι από 500 
προσκεκλημένοι από την επιχειρηματική και οικονομική κοινότητα, εκπρόσωποι της πολιτείας και των 
θεσμικών φορέων, καθώς και δημοσιογράφοι. 

Με την εκδήλωση αυτή, η ΣΟΛ Crowe, έχοντας μία πορεία τριών δεκαετιών συνεπούς προσφοράς στο 
ελληνικό επιχειρείν, ανανέωσε τη δέσμευσή της για το μέλλον, παραμένοντας δίπλα στους πελάτες της 
και προσφέροντάς τους αξιόπιστες υπηρεσίες και έξυπνες λύσεις που αντικατοπτρίζουν τις ανάγκες του 
σύγχρονου επιχειρηματικού τοπίου. 

Στη ΣΟΛ Crowe δεσμευόμαστε για ένα βιώσιμο μέλλον και αναπτυσσόμαστε προς  όφελος των ανθρώπων, 
της οικονομίας και της κοινωνίας μας. Με τον ίδιο επαγγελματισμό και αφοσίωση, αλλά και την εμπιστοσύνη 
και τη στήριξη των πελατών μας, συνεχίζουμε και τα επόμενα 30 και πλέον χρόνια να δημιουργούμε ένα 
μέλλον γεμάτο αξία για όλους.  

Δείτε το video από την εκδήλωσή μας: 

Λίγο πριν υποδεχθούμε το νέο έτος, μοιραζόμαστε μαζί σας μία σύντομη ανασκόπηση της χρονιάς που 
πέρασε. Θυμόμαστε τις σημαντικότερες στιγμές και διακρίσεις της ΣΟΛ Crowe, στιγμές που αντικατοπτρίζουν 
την αφοσίωσή μας στους πελάτες μας, την εμπειρία μας και την υπευθυνότητά μας απέναντι στους 
ανθρώπους μας αλλά και στην κοινωνία.

Αναμένοντας το 2024, στη ΣΟΛ Crowe οραματιζόμαστε να δημιουργήσουμε ένα μέλλον γεμάτο αξία για 
όλους. 

Χρόνια Πολλά και Καλή Χρονιά!

Ως Χρυσός Χορηγός του 8ου Οικονομικού Φόρουμ των Δελφών, η ΣΟΛ Crowe ανέδειξε την παρουσία της, 
με δυναμικό τρόπο, συμμετέχοντας σε συζητήσεις που αφορούσαν σημαντικά επιχειρηματικά θέματα, 
όπως η Εταιρική Διακυβέρνηση και τα κριτήρια ESG. 

Επιπλέον, η Horwath HTL Ελλάδας, θυγατρική της ΣΟΛ Crowe, διοργάνωσε μία συζήτηση εστιασμένη στον 
τομέα του τουρισμού με τίτλο ‘The Business of Tourism’. Το πάνελ τίμησαν με την παρουσία τους εξέχοντα 
στελέχη της παγκόσμιας αγοράς του τουρισμού, καθώς και πολιτικοί παράγοντες. 

Η ΣΟΛ Crowe τιμήθηκε με το βραβείο Πρωταγωνιστής του Κλάδου «Ελεγκτικές Εταιρείες» στην τελετή 
απονομής των βραβείων ‘Πρωταγωνιστές της Ελληνικής Οικονομίας’, που διοργανώθηκε για 8η χρονιά, με 
βάση τα δημοσιευμένα οικονομικά της στοιχεία για το 2022. Το βραβείο αυτό αντικατοπτρίζει τη σημαντική 
συμβολή της ΣΟΛ Crowe στην προαγωγή της επιχειρηματικότητας, στην υποστήριξη των επιχειρήσεων και 
στην προώθηση της βιώσιμης οικονομικής ανάπτυξης στην Ελλάδα.

H ΣΟΛ Crowe συμμετείχε στο συνέδριο του Economist, όπου ανέπτυξε το θέμα της διαρκούς εκπαίδευσης 
ως μέσο αναβάθμισης των δεξιοτήτων των μελών των Διοικητικών Συμβουλίων των εισηγμένων 
στο Χρηματιστήριο Αθηνών εταιρειών, στο πλαίσιο του νέου ρυθμιστικού πλαισίου για την εταιρική 
διακυβέρνηση των εταιρειών αυτών. Ειδικότερα, έγινε αναφορά στην υποχρεωτική πλέον εκπαίδευση 
των μελών των Διοικητικών Συμβουλίων και τονίστηκε ότι η εκπαίδευση αυτή στοχεύει στην ενδυνάμωση 
των τεχνικών και επαγγελματικών δεξιοτήτων τους, στην παροχή  απαραίτητων πρακτικών γνώσεων και 
στην ανάπτυξη μιας νοοτροπίας επικεντρωμένης στους κινδύνους, έχοντας ως τελικό αποτέλεσμα την 
αναβάθμιση των δεξιοτήτων των Δ.Σ., την αποτελεσματικότερη λήψη αποφάσεων, και τελικά την αύξηση 
της ανταγωνιστικότητας της επιχείρησης, την οποία εκπροσωπούν. 

Ένα αξέχαστο καλοκαιρινό πάρτυ, γεμάτο ελληνικό καλοκαίρι, θετική ενέργεια και πολύ χορό απολαύσαμε 
μαζί με τους ανθρώπους μας. Ο ενθουσιασμός και η ζωντάνια, που κυριάρχησαν, δημιούργησαν μια 
μοναδική ατμόσφαιρα και ξεχωριστές στιγμές, που θα μας συντροφεύουν για πολύ καιρό. 

Μπορείτε να δείτε όλες τις δημοσιεύσεις μας  εδώ 

Η ΣΟΛ Crowe έστειλε και φέτος το δικό της ηχηρό μήνυμα αλληλεγγύης, αναλαμβάνοντας δράσεις με 
συνέπεια και αίσθημα ευθύνης για όσους χρήζουν πραγματικής βοήθειας.

Όλοι μαζί, συμμετείχαμε ενεργά στην πρωτοβουλία συνεργάτη μας για την άμεση αποκατάσταση των 
σχολείων που επλήγησαν από τις καταστροφικές πλημμύρες στη Θεσσαλία, έχοντας ως πρωταρχικό μας 
στόχο τη δημιουργία ενός υγιούς και ασφαλούς περιβάλλοντος εκπαίδευσης. Επιπλέον,  σ υνδράμαμε 
ενεργά στην ανθρωπιστική προσπάθεια  τ ου Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού  για τη  στήριξη στους πληγέντες 
από τους σεισμούς στην Τουρκία και τη Συρία και στηρίξαμε έμπρακτα ελληνικούς οργανισμούς, όπως το 
Γηροκομείο Αθηνών και την οργάνωση Μ.Α.μ.Α.

Η ΣΟΛ Crowe, σε συνεργασία με την All4Blue, ένωσαν τις δυνάμεις τους και πραγματοποίησαν έναν 
παράκτιο καθαρισμό στην παραλία της Χαμολιάς στη Βραυρώνα, την Κυριακή 7 Μαΐου. Οι εθελοντές 
της εταιρείας μας, με μεγάλο ενθουσιασμό για την πρωτοβουλία αυτή και με πολλή όρεξη για δουλειά, 
συγκέντρωσαν περισσότερα από 65 κιλά απορριμμάτων και πλαστικών, δίνοντας το δικό τους ηχηρό 
μήνυμα για την προστασία του θαλάσσιου περιβάλλοντος. 

Εκφράζουμε πάντα τη χαρά και την υπερηφάνεια 
μας για τους αθλητές μας. Κατά τη διάρκεια του 
φετινού Ironman World Championship 70.3 στη 
Φινλανδία, η αφοσίωση του Παναγιώτη Πολύζου 
στον στόχο του ανταμείφθηκε με μια εξαιρετική 
επίδοση. Κατέκτησε τη 2η θέση στην ηλικιακή 
κατηγορία 30-34 και την 6η θέση συνολικά AG, 
αναδεικνύοντας την υψηλή αθλητική του επίδοση.

Επίσης, ο Παναγιώτης Μπουρίκας ξεχώρισε 
στον 40ο Αυθεντικό Μαραθώνιο της Αθήνας, 
κατακτώντας την 10η θέση στη γενική κατάταξη 
και την 5η θέση στο πανελλήνιο πρωτάθλημα. 

Είμαστε πραγματικά υπερήφανοι για την επιμονή 
των αθλητών μας στην προετοιμασία και 
συμμετοχή τους σε αυτούς τους ανταγωνιστικούς 
αγώνες. Η αφοσίωσή τους είναι πηγή έμπνευσης 
για όλη την ομάδα μας. 

Με ανυπομονησία περιμένουμε να μοιραστούμε 
μαζί τις επόμενες επιτυχίες τους.
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Η Εύα Αγγελίδη, Πρόεδρος Δ.Σ., ΣΟΛ Crowe, 
έλαβε τιμητική βράβευση από τον κ. Γιώργο 
Κουμουτσάκο, Βουλευτή Βορείου Τομέα 
Αθηνών, για την προσφορά της στον τομέα 
των ελεγκτικών υπηρεσιών και τη διασφάλιση 
του ήθους στο σύγχρονο επιχειρείν, στο 
πλαίσιο του 2ου Συνεδρίου Γυναικών: 
Σύγχρονες Γυναίκες - Πετυχημένες Manag-
ers, που διοργάνωσε το Business Review.

01 Η ΣΟΛ Crowe γιόρτασε 30 χρόνια επιτυχημένης 
παρουσίας στην ελληνική αγορά

10 ξεχωριστά στιγμιότυπα της χρονιάς που 
πέρασε!

02 Η ΣΟΛ Crowe Χρυσός Χορηγός στο 8ο Οικονομικό
Φόρουμ των Δελφών

03 Βράβευση - ‘Πρωταγωνιστές της Ελληνικής Οικονομίας’

04 Παρουσία της ΣΟΛ Crowe στο συνέδριο του Economist 
‘Europe: The new era for skills - Greece: The human dy-
namic in the new workplace society’

06 Ένα ξεχωριστό πάρτυ για τους ανθρώπους μας

07 Αρθρογραφία για επίκαιρα θέματα του κλάδου των 
ελεγκτικών και συμβουλευτικών υπηρεσιών

08 Η ΣΟΛ Crowe στο πλευρό όσων είχαν πραγματικά ανάγκη

09 Περιβάλλον - Παράκτιος Καθαρισμός

10 Στηρίξαμε αθλητές με πολύ σημαντικές διακρίσεις

05 Βράβευση στο 2ο Συνέδριο Γυναικών με θέμα 
‘Σύγχρονες Γυναίκες - Επιτυχημένες Managers’

Δείτε περισσότερα

Δείτε περισσότερα

Δείτε περισσότερα
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